

盐城师范学院 举办饺子宴欢送毕业生

□记者 郭敬雷 文/图



师生们围坐一起包饺子。

盐城晚报讯 包裹着浓浓爱意的饺子热气腾腾……当“校长下午茶”遇见“饺子宴”，师生在一起忆桃李恩情，逐梦新征程。6月7日下午，一场由盐城师范学院后勤基建处、后勤保障集团和党委学生工作部、学生工作处共同策划筹办的欢送2023届毕业生饺子宴，分别在两校区教工餐厅同时举办。

“地方上素有‘上车饺子下车面’的习俗，盐城师范学院新生开学时，学校一直保持给新生送一碗鱼汤面+荷包蛋的传统。从今年开始，学校建立送毕业生‘上车饺子’的后勤服务育人品牌。”盐城师范学院后勤基建处处长、后勤保障集团总经理蔡志宏告诉记者。当天下午2时30分，盐城师范学院通榆校区教工餐厅内，“饺子送骄子 恰恰盐师情——欢送2023届毕业生饺子宴暨六月‘校长下午茶’毕业生专场”“品上车饺子浓香 送毕业骄子远航”的两条横幅格外引人注目。

“校长下午茶”活动是盐城师范学院校长与广大学生互动交流搭建的一座桥梁，每月一次，已经形成“聆听学生心声，贴近学生需求，关心学生成长，共建和谐校园”的良好氛围。今年6月，每月一次的“校长下午茶”遇上了毕业季“饺子宴”，通过线上报名的方式，共有近300名毕业生来到活动现场。师生们围坐一起，包饺子、送祝福、话别离，10名毕业生代表在现场分享了在校4年的体会和感悟，并表示将不忘师恩，在前进的道路上乘风破浪，永远追光，做一名对社会有贡献的人。

“这是我第一次包水饺，在校长的帮助下，我终于吃上自己包的饺子了。”当天下午，学校后勤保障集团为现场提供了猪肉白菜、韭菜鸡蛋两种馅料。盐城师范学院文学院的毕业生刘侃坐在学校党委副书记、校长张宏如的身边，在校长手把手地教导下，他完成了第一次包水饺。

刘侃说自己在上大一的时候是懵懂的，在老师的帮助下，他成绩突飞猛进，当过班长和学生会主席，而且在毕业前考上公务员。饺子的浓情满满交织在空气中，弥漫不散，化作声声祝福和殷殷期盼，温暖在毕业生的心田，每个毕业生吃着饺子，脸上露出幸福的笑容，他们都说饺子里有“母校的味道”。

“今年，我们最美好的祝福和期盼都融在饺子里了，希望毕业生们在母校吃上热腾腾的饺子后再远航……”张宏如说，出门吃饺子也是盼团圆的寓意，我们更希望广大校友们能够早日归来、再聚盐师。6月9日开始，盐城师范学院将为毕业生发放饺子券，每位学生都可以凭饺子券到学校餐厅免费领取一份饺子。

《一槌定音》栏目组走进大洋湾鉴宝 专家现场鉴定，展示盐城文化深厚底蕴

盐城晚报讯 近年来，我国民间收藏市场正迎来一个“黄金时代”，盐城也不例外。6月8日，在古色古香的盐城大洋湾生态旅游景区盐渎古镇美术馆内，央视《一槌定音》栏目组大型公益鉴宝海选活动如期进行，书画鉴定专家李学伟、杂项鉴定专家杨宝杰、瓷器鉴定专家张如兰、玉器鉴定专家师俊超，现场免费为广大藏友鉴定手中的“宝物”。该活动充分展示了盐城深厚的文化底蕴，为藏友们提供了一次与专家面对面交流的机会，对促进我市民间收藏规范发展、保护和弘扬中华文化起到积极作用。

活动现场秩序井然，记者看到的景象和听到的话语，说明此次活动是一场藏品展示与鉴赏的文化盛宴。专家们不仅谨慎、认真地鉴定每件藏品，还积极向藏友们传授收藏与鉴别知识。市收藏家协会滨海分会陶会长有张大千作品等4件“宝物”海选入围，他显得很开心。“希望有更多接地气的展示和鉴赏活动。”84岁的我市老画家陆嘉禾先生为此次活动点赞。

“在本次的征集藏品的环节，我们认真地把关，挖掘了一些海盐文化的藏品，比如清光绪11年间盐商执照，就是当时清朝政府发给两淮盐商的经营执照。我们希望能够通过举办此次活动，弘扬海盐文化，传承历史文脉。”盐城大洋湾艺丽文化发展有限公司副总经理陈婧雯说，此次被选中的“宝物”将有机会参与央视《一槌定音》栏目的录制。

《一槌定音》是央视财经频道推出的一档演播室艺术品投资电视栏目，重点突出大众对艺术品投资的认识与参与，深受观众喜爱。作为中国社会科学院书画艺术品鉴赏高研班特聘教授和荣宝斋画院特聘教授，李学伟认为，在全民美育方面，鉴宝类节目同样功不可没，它的存在就是为培养大众的美



专家正在鉴宝。(大洋湾景区供图)

育修养，提高审美品位。

盐城市收藏家协会秘书长金益平告诉记者，我市目前收藏家和收藏爱好者队伍有数万人，该协会以“引导大家收藏，培养收藏大家”为宗旨。民间收藏事业对延续城市历史文脉，展现盐阜大地的海盐文化、红色文化等，有着极其重要的现实意义。

本次活动由央视《一槌定音》栏目和盐城市委宣传部联合主办，盐城大洋湾生态旅游景区承办。据了解，活动当天，来自全市各地近千名藏友携带2000多件藏品参加鉴宝海选活动。

记者 朱大力

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2023)苏0991执1254号

盐城经济技术开发区人民法院对陈干彬、卞红兰名下的位于盐城市新都街道办事处裕新社区天澜湾花园24幢102室的房产进行拍卖。上述房产将于2023年7月4日10时至2023年7月5日10时止(延时除外)(一拍)、2023年7月25日10时至2023年7月26日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年五月二十九日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2023)苏0991执701号

盐城经济技术开发区人民法院对位于盐城市盐南高新区戴庄路3号天钻花园5幢1501室的房产进行拍卖。上述房产将于2023年7月4日10时至2023年7月5日10时止(延时除外)(一拍)、2023年7月25日10时至2023年7月26日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年五月十八日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2023)苏0991执701号

盐城经济技术开发区人民法院对位于盐城市市区新都街道办事处南港、东进社区橡树湾花园1幢2607室的房产进行拍卖。上述房产将于2023年7月4日10时至2023年7月5日10时止(延时除外)(一拍)、2023年7月25日10时至2023年7月26日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年五月十八日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2023)苏0991执恢203号

盐城经济技术开发区人民法院对徐若英名下的位于廊坊市永清县韩村镇翠林道翠林堡小区13号楼一单元1号的房产进行拍卖。上述房产将于2023年7月4日10时至2023年7月5日10时止(延时除外)(一拍)、2023年7月25日10时至2023年7月26日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二三年五月二十九日